

让“饰”界爱上“同步”

由温康纳公司组织的以让“饰”界爱上“同步”为主题的交流分享会 2021 年 3 月 26 日在佛山耀东华公司成功举办，与会嘉宾受到了耀东华公司董事长曾敏华先生的热情接待！

在高质量发展和消费升级的大趋势下，好材料、好设计、好的家具产品需求越来越大。作为家具产品最重要的原材料——三聚氰胺饰面板，它的品质也决定了家具产品的档次。而同步对纹饰面板通过精准定位（±1mm），近乎完美的还原天然实木、石材、皮革、布料等质感，不仅将逼真的实木手感以浮雕工艺真实还原于木纹饰面板上，同时视觉上的纹理走向与触觉上的浮雕效果同步结合，呈现出了媲美实木之触感、观感的人造饰面板。

耀东华公司作为国内最优秀的同步饰面板龙头企业于 2013 年率先引进亚洲第一条“温康纳双面同步短周期压贴生产线”，之后又在 2018 年至 2020 年增线扩产，至今共有四条温康纳全自动短周期压贴生产线。

此次以耀东华公司为会议地点，来自全国区域的优秀企业共聚一堂，交流同步压贴市场热点，分享各自宝贵经验。

通过本次参观交流，大家更加确信，同步对纹产品的市场占比将不断提升。仅在 2020 年四季度，订购了温康纳公司双面同步短周期压贴生产线的代表企业就有：浙江瑞格森工、成都尚好家装饰、河南鑫罡装饰、河北森瑞木业。上述与会企业代表也一致同意，将在未来更加通力协作、合作共赢，共同引领同步行业健康发展，让“饰”界爱上“同步”。



